

# И ВЗРОСЛЫМ, И ДЕТЯМ

Что обещает новый сезон? Скоро в Драматическом театре имени В. Ф. Комиссаржевской состоится премьера пьесы М. Гиньдина и В. Синакевича «Зверь», рассказывающей о том, что произойдет с человеком и обществом после атомной катастрофы. Коллектив вновь работает с близкими ему по духу драматургами: А. Галиным над пьесой «Библиотекарь» и Л. Зориным — «Максим в конце 1000-ле-

*Соб. и иллюстра. - 1988. -  
5 нояб. - с. 9*

тия». Тяготая к крупной театральной форме, ленинградский театр собирается ставить драму Р. Роллана «Робеспьер».

Сейчас многие театральные коллективы отвернулись от детской аудитории — экономически не выгодно. Однако главный режиссер Театра имени В. Ф. Комиссаржевской Р. Азамирзян придерживается иного мнения: юного зрителя воспитывать необходимо. Поэтому в новом сезоне в афише театра появится еще один спектакль для детей — «Незнайка на Луне» по сказке Н. Носова, который поставят молодые артисты.

**В. ПОТЕМКИН.**  
(Наш соб. корр.).

**ЛЕНИНГРАД.**